

ERRATA DE EXTRATO DE HOMOLOGAÇÃO

ERRATA: FICA RETIFICADA A HOMOLOGAÇÃO DO P.E. Nº 03/2020. PROCESSO LICITATÓRIO N.º 09/2020, PUBLICADA EM 29/04/2020, EDIÇÃO Nº 286, PG. 4/5. **ONDE SE LÊ:** 12) FUTURA COMÉRCIO DE PRODUTOS MÉDICOS E HOSPITALARES EIRELI, CNPJ: 08.231.734/0001-93 OS ITENS: 48, 57, 68, 88, 91, 93, 97, 111, 122, 131, 143 E 155, NO VALOR TOTAL DE R\$ 929.965,87. **LEIA-SE:** 12) FUTURA COMÉRCIO DE PRODUTOS MÉDICOS E HOSPITALARES EIRELI, CNPJ: 08.231.734/0001-93 OS ITENS: **01**, 48, 57, 68, 88, 91, 93, 97, 111, 122, 131, 143 E 155, NO VALOR TOTAL DE **R\$ 998.092,27**. Presidente Prudente, 18 de maio de 2020. Cláudio Denner Monteiro – Diretor Executivo Substituto do CIOP.

